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Δικαίωση των νεοδιόριστων 2020 & 2021 του Ηρακλείου από το Διοικητικό 

Εφετείο Χανίων 

 

Καλούμε τη ΔΔΕ Ηρακλείου να συμμορφωθεί με τη δικαστική απόφαση και να 

προχωρήσει άμεσα στη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών 

 

Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου, ακολουθώντας τις οδηγίες της ΟΛΜΕ, προσέφυγε στο 

Διοικητικό Εφετείο Χανίων προκειμένου να διεκδικήσει τη μονιμοποίηση των 

νεοδιόριστων εκπαιδευτικών 2020 και 2021, που ακολουθούσαν την απεργία αποχή 

της Ομοσπονδίας.  

Η πρόσφατη δικαστική απόφαση δικαιώνει τους/τις δόκιμους/ες 

εκπαιδευτικούς του 2020 & 2021, τους/τις οποίους/ες το ΥΠΑΙΘΑ κρατούσε σε 

ομηρία όλα αυτά τα χρόνια. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη, που 

επιβεβαιώνει την ορθότητα των επιχειρημάτων του συνδικαλιστικού κινήματος καθώς 

και δικαιώνει τους αγώνες της ΟΛΜΕ και των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών που 

επέλεξαν τον δύσκολο αλλά δίκαιο αγώνα, αντιστεκόμενοι/ες στον αντιεκπαιδευτικό 

νόμο 4823/21.  

Η απόφαση αυτή αποτελεί σταθμό ειδικά για τους/τις νεοδιόριστους/ες του 

2021, που είναι οι πρώτοι/ες  που δικαιώθηκαν σε όλη τη χώρα, ανοίγοντας πλέον το 

δρόμο δικαίωσης όλων των νεοδιόριστων του 2021. Ταυτόχρονα, πρόκειται για ένα 

ηχηρό ράπισμα στην κυβερνητική αναλγησία, τον αυταρχισμό και τις απειλές του 

ΥΠΑΙΘΑ περί κυρώσεων στους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς.  

Καθώς ολοκληρώθηκε το διάστημα των 60 ημερών από τη δημοσίευση της 

απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Χανίων, η ΔΔΕ Ηρακλείου οφείλει να 

συμμορφωθεί άμεσα με αυτήν και να εκδώσει χωρίς καμία άλλη καθυστέρηση τις 

διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησης όλων των δικαιωμένων συναδέλφων/ισσών.  

Κάθε περαιτέρω κωλυσιεργία και μη υλοποίηση της τελεσίδικης δικαστικής απόφασης 

συνιστά καταφανώς παράνομη ενέργεια και παράλειψη καθήκοντος για την οποία η 

Ομοσπονδία θα κινηθεί με κάθε νομικά ενδεδειγμένο τρόπο. 

 

Απαιτούμε την άμεση μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών που 

δικαιώθηκαν δικαστικά. Καλούμε την ΔΔΕ Ηρακλείου να εφαρμόσει τη 

δικαστική απόφαση άμεσα. 
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